Ne2568 Bin 26.09.2018

From: Hina 3onorapeoBa [mailto:foi+request-40149-a24b41c7@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, September 26, 2018 10:05 AM

To: I'onosrui nenapraMeHT 3a0e3meyeHHs JOCTYMy J0 myOiuHoi iHdopmari
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Indopmaniiinmii 3anut - Kpeaut B [lpusar GaHky

Ho6puii news. [lerpo OnekciitoBuyy.

JloroMoXiTh OYIIb Tacka po3iOpaTrcs B MOEi CHTYalIlii.

8 pokiB Haza[ HapoAWJIa CHHA i 3 TOJIOrOBOro OYAMHKY B MEHE CHH IOCTilHO xBopie. XXunu B ceri,
Jie poOoTH HaBiThk Oyb-sAK01 He 6yI0, Tail Ha el uac Texx He Mae. YosoBika B MeHe HeMae. Mama
OJlHa, IIpaLfoe Ly>Ke Ba)KKO 3a KoMk Ha MukonaiBckkomy cup3asogi. Ille 6ymna Ha Toif gac
MeJbIla CECTPA, sIKa HaBJaacs B mKkoii. Ha jikyBaHHS CHHA He BUCTA4YalIo KOINTIB i S Mmilia B
IIpuBar O6ank 6paTu KpeAuT Ha JiKyBaHHS cuHa. JlaT MeHi Ha Toii yac 460 rpu. [epsiit uac s
IUIATHIIA, a IOTIM 3HOBY CHH IOTPATHB JO JIiKapHi i MeHe He OyJIO0 KOIITIB 3aIIaTHTH KPEJIHT.

Ha nannwmit meHi HapaxyBanu 98 THcSY O60pry, a s CTOIO B IIEHTPI 3afHATOCTI O3 BHILIAT i
OTPHUMYIO TUIBKH JOIIOMOTY OJJHHOKHAM MaTepsiM.

Po6oty B Hac mysxe Baxkko HaiiTd. 3apa3 MeHi MPOMOHYIOTE POOOTY B HAlIOMy MHKOJIAEBCHKOMY
Bianinenni [IpuBar 6aHKy, ane CrioKa4Ky Tpeba BHILIATUTH KPeAUT. MeHi BiANOBiIH, YTO MOXHA
IOAITH HA PECTPYKTapH3allilo, ajle CyMa TaM TeX I MeHe "KocMiuHa" Maiike 18 THCSY rpUBEHb.
1 iM nosicHroM0, 10 B MEHE HEMAE TaKkol CyMH. A BOHH BUMararoTh 3 MeHe o0 s BHecna 18 Tuc.
T'PHBEHD OZHIEIO CyMOI0. byiib Macka urm-MoXkHa CyMy 3MEHIIMTH a00 po3/iiuTy ii Ha yacTHHH. | i3-
3a IILOT'0 1 HE MOTy BJIaIITyBaTHcA Ha poOoTy. Bynb nacka JOPOMOXKITE UM T ICKAXKITh, 11O
pobuTH???

3 moBaroio,
Hina 3onoraproBa

Mpolwy HagaTH BiANOBIAb Y BU3HaYeHWUA 3aKOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOIKO MOLITOLO.

Lle nosigomneHHa Byno HagicnaHe Yyepes caiT "docryn ao Mpasau", MpU3HauYeHHA AKOro - HaAaHHA
MOX/IUBOCTI rpomagAaHam HagCcuNaTh 3anuTi Npo nybaivHy iHdopmalito 3 Noaanbwoo nybaikauieo uux
3anuTiB Ta BigNOBiAEN Ha HUX
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